
ДОКУМЕНТ СЕД Казначейства

Сертифікат 0E9189 

Підписувач Дуда Володимир Петрович
Дійсний з 16.03.2023 16:16:00 по 16.03.2025 16:16:00

Державна казначейська служба України

Н4В$\ВВw*]N"EО
15-12-12/4907 від 23.03.2023

ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Бастіонна, 6, м. Київ, 01601, тел. (044) 281 49 34, факс (044) 281 49 18 

Web: http://www.treasury.gov.ua    E-mail: office@treasury.gov.ua     Код ЄДРПОУ 37567646

Калита Ганна
foi+request-109877-e3f2932f@

dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Ганно!

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) 
розглянула ваш інформаційний запит від 15.03.2023 щодо віднесення послуг з 
поточного ремонту даху приміщення ліцею до заходів, пов’язаних з 
підготовкою до опалювального сезону та заходів з енергозбереження, та в 

межах компетенції повідомляє. 
Відповідно до Положення про Державну казначейську службу України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 215, 

Казначейство є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 

фінансів України і який реалізує державну політику у сферах казначейського 

обслуговування бюджетних коштів, коштів клієнтів відповідно до 

законодавства, бухгалтерського обліку виконання бюджетів.
Казначейство у своїй діяльності керується Конституцією та законами 

України, указами Президента України та постановами Верховної Ради 

України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами 

Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства, а також 

дорученнями Кабінету Міністрів України і Міністра фінансів. 
Порядок виконання повноважень Державною казначейською службою 

в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 (далі – Порядок № 590) 

визначає механізм виконання в особливому режимі повноважень 

Казначейством та органами Казначейства, пов'язаних із здійсненням 

казначейського обслуговування бюджетних коштів та коштів інших клієнтів в 

умовах воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях.
Казначейство та органи Казначейства здійснюють платежі за видатками 

загального та спеціального фонду державного та місцевих бюджетів з 
урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного казначейського рахунку в 

черговості, визначеній пунктом 19 Порядку № 590. 
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В свою чергу, Порядок № 590 не регулює віднесення поточного 

ремонту даху приміщення ліцею до заходів, пов’язаних з підготовкою до 

опалювального сезону та заходів з енергозбереження.
Правові, економічні та організаційні засади відносин, що виникають у 

сфері забезпечення енергетичної ефективності під час виробництва, 
транспортування, передачі, розподілу, постачання та споживання енергії 
визначено Законом України «Про енергетичну ефективність» (далі – Закон).

Відповідно до частини першої статті 4 Закону управління у сфері 
забезпечення енергетичної ефективності у межах своїх повноважень здійснює, 
зокрема, центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику економічного, соціального розвитку і торгівлі, 
державну промислову політику, державну політику у сфері технічного 

регулювання, державних та публічних закупівель та Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.
З огляду на зазначене, оскільки відповідно до Положення про 

Міністерство енергетики України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17.06.2020 № 507, Міненерго є головним органом у 

системі центральних органів виконавчої влади, який, зокрема забезпечує 
формування та реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) у 

галузях електроенергетики і теплопостачання, а також відповідно до 

положення, затвердженого Указом Президента України від 10.09.2014 

№ 715/2014 Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг є органом державного регулювання 

діяльності у сферах енергетики та комунальних послуг, тому з питань 

віднесення послуг з поточного ремонту даху приміщення ліцею до заходів, 
пов'язаних з підготовкою до проведення опалювального сезону та 

енергозбереження, рекомендуємо звернутись до зазначених центральних 

органів виконавчої влади.
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